



**Прокуратура Клявлинского района разъясняет:**

**«Могут ли находиться сведения о лице «в коррупционном реестре», если суд признал незаконным такое увольнение?»**

На Ваш вопрос отвечает **прокурор Клявлинского района Александр Павлов.**

Напомню, что в антикоррупционное законодательство в конце 2017 года были внесены изменения (см. Федеральный закон от 28.12.2017 № 423-ФЗ).

Так, с 1 января 2018 года сведения о применении к лицу взыскания в виде увольнения в связи с утратой доверия за совершение коррупционного правонарушения должны быть включены в соответствующий реестр. Срок хранения таких сведений в реестре составляет пять лет (подробнее см. постановление правительства РФ от 05.03.2018 № 228).

Отвечая на Ваш вопрос разъясняю, что в случае отмены судом акта, явившегося основанием для включения в «коррупционный» реестр сведения об уволенном лице из реестра исключаются.